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Програма підвищення кваліфікації наукових та науково-педагогічних працівників

Програма відповідає вимогам постанови КМУ від 21.08.2019 №800 зі змінами, внесеними
згідно з постановою КМ №1133 від 27.12.2019

Вид освітньої послуги: вебінар
Вид підвищення кваліфікації: участь у вебінарі
Форма підвищення кваліфікації: дистанційна
Розробники: ТОВ «На Урок» та Цюрмаста Тетяна - вчитель-дефектолог
(тифлопедагог) вищої кваліфікаційної категорії, методист Комунального закладу «Черкаська
спеціальна школа Черкаської обласної ради»
Назва: Формування пізнавальної активності шляхом розвитку дотикового сприймання у
дітей із порушеннями зору в початкових класах
Мета: Поділитися методичними матеріалами та напрацюваннями, які спрямовані на
розвиток дотикового сприймання у дітей із порушеннями зору.
Зміст:

Дотик.1.
Особливості сенсорної сфери.2.
Огляд формування дрібної моторики дітей початкової ланки з порушенням зору.3.
Аналіз системи роботи з формування навичок дотику й дрібної моторики дітей4.
початкової ланки з порушенням зору.

Види діяльності (графік освітнього процесу):
1 година - онлайн-лекція
1 година - самостійна робота та участь у обговоренні результатів.
Тривалість/обсяг: 2 години (0,06 кредиту ЄКТС).
Напрями: Інклюзивна освіта
Сформовані компетентності: інклюзивна
Строки виконання програми: в день прямого ефіру та необмежені з моменту реєстрації
на вебінар, коли записи виступів перебуватимуть у вільному доступі.
Вартість освітньої послуги: 60 грн.

Очікувані результати: Учасники вебінару зосередять увагу на значенні розвитку
дотикових відчуттів у дітей із порушеннями зору, отримають поради щодо проведення вправ
для розвитку дрібної моторики школярів, а також проаналізують систему формування
навичок дотику й дрібної моторики в учнів початкової школи, які мають порушення зору.



Після завершення виконання програми підвищення кваліфікації учасники
отримують документ, перевірити який можна за посиланням: https://naurok.com.ua/proof, -
свідоцтво учасника вебінару, що відповідає вимогам чинного законодавства.

https://naurok.com.ua/proof

